

Weinkontor Uhink · Dorfstraße 25 · 17209 Buchholz/Müritz

Weinkontor Uhink Hans-Jürgen Uhink Dorfstraße 25 17209 Buchholz/Müritz

Tel. 039923-739941 info@weinkontor-uhink.de www.weinkontor-uhink.de

Räucherfisch und Rheinhessen Wein im Buchholzer Weinkontor Uhink

Fisch frisch aus dem Rauch und die jungen Rheinhessen-Weine des Jahrgangs 2023 sowie ein typisches Gericht aus der Heimat des Weines erwarten Sie im Buchholzer Weinkontor Uhink in der Dorfstraße 25 am Freitag, 24.05 ab 17 Uhr und Samstag, 25.05.2024 ab 15 Uhr

Vorankündigung:

Am Samstag, 27.07.2024 ab 15 Uhr gibt es ein weiteres typisches Weinevent aus unserer Heimat im Weinkontor Uhink in Buchholz. Wir freuen uns auf Sie zum typischen Motto Rheinhessens:

"Weck, Worscht und Woi"